

Кассер

1 12 АПР 37

ЗАВТРА В ЛЕНИНГРАД ПРИЕЗЖАЕТ КАЗАХСКИЙ ТЕАТР

Завтра в Ленинград приезжает в полном составе государственный Казахский оперный театр. Среди приезжающих — народная артистка Союза ССР орденоска Куляш Байсеитова, народные артисты республики орденосцы К. Байсеитов и К. Жандарбеков, орденосцы заслуженные артисты республики У. Турдукулова, Ш. Жандарбекова, М. Ержанов, народный артист республики композитор Е. Г. Брунцовский и др.

В мае прошлого года в Москве в дни декады казахского искусства этот театр вместе с другими художественными коллективами Казахской республики показал лучшие

образцы народного творчества, продемонстрировал многообразные формы музыкального искусства народа, возрожденного Великой Октябрьской социалистической революцией к свободной, счастливой и радостной жизни.

В Ленинграде гости из Казахстана покажут два музыкальных спектакля, уже исполнявшиеся в Москве — «Кыз-Жибек» и «Жалбыр» и свою новую постановку — оперу «Ер-Таргын» («Богатырь Таргын»). Спектакли начнутся 20 апреля в Выборгском Доме культуры, а затем будут проходить в Доме культуры Промкооперации и в других домах культуры.